



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –  
FADEMA  
Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG  
CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)

**EDITAL Nº 21/2023**

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA  
SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAÇÃO EM EAD**

A **Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº 03.049.886/0001-56, com sede à Rodovia Machado/Paraguaçu, km 03, Bairro Santo Antônio, Município de Machado, Estado de Minas Gerais, CEP 37.750-000, torna pública **retificação ao Edital nº 21/2023**, fazendo nos termos seguintes:

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I  
ANEXO II DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO FADEMA Nº 21/2023  
CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrição para o Processo Seletivo	24/03/2023 a 31/03/2023
Resultado Preliminar	03/04/2023
Envio de recurso contra o Resultado Preliminar	03/04/2023 até às 23:59 minutos
Divulgação do resultado Final	04/04/2023
Previsão de Início dos Treinamentos e das Atividades	05/04/2023

LEIA-SE:

**ANEXO I  
ANEXO II DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO FADEMA Nº 21/2023  
CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrição para o Processo Seletivo	24/03/2023 a 31/03/2023
Resultado Preliminar	05/04/2023
Envio de recurso contra o Resultado Preliminar	06/04/2023 até às 23:59 minutos
Divulgação do resultado Final	10/04/2023
Previsão de Início dos Treinamentos e das Atividades	11/04/2023

Publique-se. Retifique-se.

Machado, data da assinatura eletrônica.

**Diretoria Executiva FADEMA**